

日本失踪直升机调查进展：发现疑似机载人员遗体

中新网4月14日电 据日本共同社报道，当地时间13日晚间，搜救人员在日本伊良部岛东北海域发现了上周失踪的直升机主体部分。14日，又有多具遗体被发现，搜救人员认为可能是此前失联的人员。

UH-60“黑鹰”直升机6日在冲绳县宫古岛附近海域失联，机上乘有10人，包括日本陆上自卫队第8师团师团长坂本雄一。据悉，此次飞行原本的目的是考察周边地形。事故发生后，日本自卫队和海岸警卫队派巡逻船和飞机进行搜索，并发现了一些物品，其中包括两艘未充气的救生艇、部分旋翼叶片、一扇窗和一个窗框。



第三届消博会迎来社会公众开放日

4月14日，观众在消博会现场参观。当日，第三届中国国际消费品博览会迎来社会公众开放日，吸引观众前来观看展览、选购商品。

新华社记者 杨冠宇 摄

“泄密文件”显示美国监听古特雷斯 联合国秘书长发言人作出回应

当地时间4月13日，在回答央视记者就“近期美国泄露的机密文件显示，美国对联合国秘书长古特雷斯的通信进行窃听”一事的提问时，联合国秘书长发言人迪雅里克表示，各国应当尊重联合国的通信安全。

迪雅里克对于报道中关于古特雷斯与联合国常务副秘书长阿明娜·穆罕默德的对话不置可否。他表示，联合国方面正在尽一切努力，改进通信安全。

迪雅里克回应相关报道时指出，古特雷斯在俄乌冲突的态度上是一贯的，他希望能够通过黑海农产品外运协议等途径减轻全球最贫困人口痛苦，并尽早停火。

在被迫问美国的行是否为违反国际法应受到谴责时，迪雅里克表示，联合国存在着各种合理的通信需要，他呼吁联合国各会员国尊重联合国的通信安全。

德国同意波兰向乌克兰提供“米格”战机

中新社柏林4月13日电 据德媒报道，德国政府13日已同意波兰向乌克兰提供来自原东德人民军库存中的“米格-29”喷气式战斗机。

波兰已经向乌克兰提供了8架。若提供从德国购买的，根据当时合同规定，需经过德国书面同意。

据德国电视一台报道，德国统一后，联邦德国从原东德人民军库存中接管了24架“米格-29”喷气式战斗机。当时，这些飞机是世界上最现代化的战斗机之一。21世纪初，德国将其中22架卖给波兰。

报道称，德国方面在13日收到波兰申请，几个小时内就批准了该项申请。据时代在线报道，长期以来，向乌克兰提供战斗机一直被视为北约内部禁忌，但现在几个盟友的态度已发生转变。除了波兰，斯洛伐克也向乌克兰提供了4架“米格-29”战斗机。

美媒：美国孤儿数量近年来迅速增加 非裔受影响最严重

海外网4月14日电 美国《国会山报》4月12日报道称，美国人口普查局最新数据显示，近年来，美国孤儿数量迅速增加，非裔孤儿问题最为严重。

美国孤儿的数量一直在迅速增长。最新数据显示，美国如今有320万儿童成为孤儿。数据还显示，美国少数民族裔尤其是非裔群体的孤儿问题最为严重。近10%的非裔儿童失去双亲或者父母其中一方，拉美裔和白人儿童这一比例分别为4.2%和3.3%。

约530名非法移民 在意大利南部外海获救

据当地媒体4月13日报道，约530名非法移民在意大利南部卡拉布里亚大区外海获救，其中200余名移民已抵达该大区的罗切拉港。

随后被意海军部队及欧盟边境与海岸警卫队巡逻艇救起。其中，200余名移民获救后被转移至意大利海岸警卫队的巡逻艇上，已抵达罗切拉港，其余移民则会被送到卡拉布里亚大区的其他港口。

据报道，这些移民所乘坐的一艘机动渔船在意大利外海发出求救信号，

美国一农场爆炸！

1.8万头奶牛死亡，大多数正等待挤奶

中新网4月14日电 据美媒报道，当地时间10日，美国得克萨斯州一家奶牛场发生爆炸，造成一人重伤，约18000头奶牛死亡。



这是4月13日拍摄的美国印第安纳州发生火灾的回收厂。据美国当地媒体4月13日报道，美国印第安纳州一家回收厂日前发生火灾，产生大量夹杂有害物质的浓烟，当地政府下令疏散火灾现场附近逾2000名居民。

据美国公益组织动物福利研究所工作人员介绍，这是美国自2013年以来，有关牛群的最致命的火灾。

迪米特市长罗杰·马龙(Roger Malone)说，这令人难以置信。“这地区从来没有发生过这种事情，真是一场悲剧。”

《今日美国》援引当地官员曼迪·格费勒(Mandy Gfeller)的话称，奶牛场发生的爆炸和火灾可能是由设备过热引起的，州消防警察仍在对此进行调查。

格费勒说，爆炸造成的经济损失可能高达数十万美元。每头奶牛的价值约为2000美元，死去的18000头牛占农场总牛群的90%。“这是毁灭性的损失。”

格费勒表示，爆炸发生时，大多数奶牛都在一个围栏里等待挤奶。目击者拍摄并在社交媒体上发布的照片显示，火灾发生后，农场上方浓烟滚滚。

报道援引美国农业部的数据称，得克萨斯州是美国第四大牛奶生产地。报道称，这不是该州第一次死亡这么多牛。据得克萨斯州乳品协会介绍，2015年12月，约2万头牛死于一场暴风雪。

土耳其、埃及外长：两国同意恢复大使级外交关系

中新社北京4月14日电 综合消息：土耳其与埃及两国外长13日表示，同意改善双边关系，将把两国外交关系恢复至大使级。

正在采取具体措施，将两国外交关系由代办级恢复到大使级，两国将很快就此发表联合声明。

武什奥卢说，土耳其将在利比亚问题上与埃及进行更密切合作；舒凯里表示，两国有着共同愿望，即在利比亚举行自由和公正的选举，以建立一个代表利比亚人民意愿的政府。

也存在冲突。

近两年两国关系回暖。2021年以来，土耳其与埃及开始高级别外交官员磋商。2022年卡塔尔世界杯开幕式期间，土耳其总统埃尔多安与埃及总统塞西首次会面并握手。今年3月，恰武什奥卢到访埃及，与舒凯里举行会晤，系土耳其11年来首次派出部长级官员访问埃及。

据土耳其安纳多卢通讯社报道，土耳其外长恰武什奥卢13日在首都安卡拉与到访的埃及外长舒凯里举行会晤。在会后举行的联合记者会上，恰武什奥卢说，土耳其和埃及

另据“今日埃及”网站，舒凯里在记者会上表示，双方会谈重点是加强双边关系，扩大政治、经济和文化领域合作。双方还就能源、旅游，以及叙利亚、利比亚等地区问题的合作展开交流。

关于利比亚局势，恰武什奥卢说，土耳其将在利比亚问题上与埃及进行更密切合作；舒凯里表示，两国有着共同愿望，即在利比亚举行自由和公正的选举，以建立一个代表利比亚人民意愿的政府。

遭遇“千年一遇”大雨 美国这一城市马路变“河道”

中新网4月14日电 据美国有线电视新闻网(CNN)报道，当地时间12日，美国佛罗里达州南部城市劳德代尔堡遭遇“千年一遇”的强降雨，大雨引发严重洪水和一系列紧急救援，一天之内，城市马路变成“河道”。

美国哥伦比亚广播公司(CBS)报道称，美国国家气象局一度向劳德代尔堡和其他地区发布了山洪预警。



2023年4月13日，佛罗里达州劳德代尔堡，有居民在被洪水淹没的道路划船前行。

报道援引迈阿密气象机构的初步报告称，劳德代尔堡所在的布劳沃德县地区记录到的降雨量超过一英尺(约30.48厘米)，劳德代尔堡24小时内的降雨量高达25.91英寸(约65.8厘米)。

气象学家安娜托雷斯·巴斯克斯(Ana Torres-Vazquez)说，“这种24小时内的降雨量对于佛罗里达州南部来说是非常罕见的。”她将降雨描述为“1000年一遇”。

称，约有600人被送往避难所，目前暂无人员伤亡报告。

关闭，迈阿密和劳德代尔堡之间的高铁暂停运营。

根据报道，暴雨导致布劳沃德县公立学校和劳德代尔堡-好莱坞国际机场当地时间13日均暂时

根据报道，美国极端降雨频发，2022年，美国达拉斯、圣路易斯、肯塔基州东部和黄石公园等地区均遭遇强降雨。

朝鲜首次试射新型洲际弹道导弹 金正恩现场指导



中新网4月14日电 据朝中社报道，13日，朝鲜进行了“火星炮-18”型新型洲际弹道导弹首次试射。朝鲜劳动党总书记、国务委员长金正恩在现场进行指导。

里处海上和咸镜北道渔郎郡以东335公里处海上。通过试射，新型战略武器系统所有参数都正确达到设计要求。



金正恩表示，以加强和发展自卫能力的实践成果，拥护朝鲜要“以核制核”、“以正面对抗回答正面对抗”的对敌应对斗争方针，是朝鲜国防科学力量要要坚持的绝对使命和本分，并提出了进一步大力推动朝鲜核战略武装力量强化进程的重大战略任务。

金正恩强调，“敌对势力以顽固的侵略政策和威胁性军事妄动危害朝鲜半岛环境，妨碍朝鲜人民的和平生活和社会主义建设斗争，我们党和共和国政府将让敌人体验更加分明的安保危机，始终采取致命的进攻性应对措施，直到其放弃徒劳的思维和妄动为止。”

据介绍，试射的目的在于确认大功率固体多级发动机的性能、级分离技术、各种功能性控制系统的可靠性，并评定新的战略武器系统的军事效用性。

按照国家核武力建设远景计划共和国战略武装力量将装备和运用“火星炮-18”型新型洲际弹道导弹武器系统，它作为防卫朝鲜民主主义人民共和国、遏制侵略、维护国家安全的最强核心主力手段将担负起自己的重大使命和任务。

报道称，此次试射采用了第一级设定为标准弹道飞行方式，第二、第三级为高角方式，并以延时分离启动方式限制导弹的最大速度，验证武器系统的各体系技术特点的方法。

金正恩对此次试射表示满意，并表示，试射再次清楚地证实了朝鲜国防技术力量的潜力和现实性，大力显示了实现武装力量强化目标的坚定决断和实践能力。

金正恩在试射现场观察了发射前的准备过程，了解了新型武器系统。

金正恩表示，针对日趋恶化的朝鲜半岛安全环境和将来的军事威胁，持续加快更为发展先进的强大武器系统开发，是朝鲜的一贯立场。他指出，开发“火星炮-18”型新型洲际弹道导弹将大大重编朝鲜的战略遏制力组成部分，快速提升核反击态势的效用性，变革

试射准备完毕后，金正恩批准进行新型战略武器试射，张昌河大将向担负试射任务的导弹总局第二红旗连下达了发射命令。

据报道，分离的第一级和第二级安全落到咸镜南道金野郡虎岛半岛前10公

Advertisement for HATARI biscuits, featuring the brand name, product image, and the slogan 'Best Biscuits' (最佳饼干). It also includes the website www.aswfoods.com.